

施工工地抽地下水,白白地排到窨井里

清水哗哗流 叫人好心疼

文/片 本报见习记者 王金强



8月25日上午,德州市东方红路高地世纪城东侧,工地施工时抽出地下水的水管旁,时不时有前来洗车、洗衣服的人。看到清水白白流掉,附近居民直喊可惜。



▲工地上抽取的清水哗哗地流。

地下水白白抽走,居民纷纷来洗衣洗车

三根直径约10厘米的皮管排水口正哗哗地向外排放清水,时不时有前来洗衣洗车涮拖把的居民,洒出的水湿了人行道一路,长长的水管的另一头通往被院墙隔开的建筑工地。

在高地世纪城大门口西侧,一名骑电动车的男

子正在这里洗车。“我偶尔在这洗洗车,看这儿的水白白流走怪可惜的。”在高地世纪城大门口,一位出租车司机有些不好意思地对记者说,雨天刚过,很多被污泥溅脏的出租车和私家车都会跑过来洗洗车。“有的人洗完车把水管随手一扔,水就都流到马路上了。”他说。

铭城小高层的施工工地。

“看这儿的水流了也是白流了,在这洗洗车还省个钱。”一位出租车司机有些不好意思地对记者说,雨天刚过,很多被污泥溅脏的出租车和私家车都会跑过来洗洗车。“有的人洗完车把水管随手一扔,水就都流到马路上了。”他说。

在高地世纪城西侧的天玉铭城施工工地门口,一名工地上的女士正在这里洗衣服。“工地上为了建设需要往外抽水,白白流了可惜,我们就在这洗衣服,附近也有居民往家里提水。”她告诉记者,抽出的是地下水,不能直接饮用,但洗洗衣服还是可以的。

施工方说是建筑需要,市民建议再利用

在天玉铭城施工工地上,门卫室一名正准备出门施工的男子告诉记者,盖高层建筑一直是这样。作为一个高层建筑的工地,必须将一定深度的地下水抽出去,才能做地下防水和地基。那这么清澈的地下水白白流掉

不可惜吗?这名工作人员摊

摊手说:“这我们也没办法。”施工人员表示,除了一小部分地下水被用于工地喷砂、冲洗施工车辆、清洗施工场地等工作,大部分地下水都通过地下管网排放掉了。“基本上每个施工工地都是

这样处理的,其他城市施工时,也多是采取这样的排放措施。”

经常从此路过的王先生说:“这水不间断地流了好几天了,虽然不是自来水,但地下水也很宝贵啊!这样流掉太可惜了,能否想个办法再

利用一下。”

“建筑工地对面就是长河公园,其实这水排到公园里也是挺好的呀。”“让消防车和洒水车来这里续水也是不错的利用方式嘛,干吗白白流走呢?”居民七嘴八舌地给记者提建议。

水利部门称暂无好方法,只能排到雨水管道

针对这种情况,记者采访了德州经济开发区管委会水资源办的徐主任。他表示,现在所有的高层建筑都需要将一定深度的地下水

抽取出来,才能建设地基。这种情况在全国都是普遍性的,目前暂时没有更好的方法解决。

徐主任告诉记者,对市

民提出的作为消防水等利用方式也不现实,因为工地施工抽水水压跟消防水所需水压不能对接。目前,这些地下水只能往窨井里排

放,而这些窨井有些是污水管道有些是雨水管道,通过雨水管道排出去的水跟市区部分水景观是连接的,可以作为景观用水再利用。

节能环保我先行

恭贺北京现代伊兰特、悦动、i30荣膺国家节能惠民车型!
现在购买,即享3000元国家节能补贴!



Drive your way

享受绿色生活,从优选好车开始!
北京现代始终致力于节能环保科技的研发与应用,为您提供更清新自然的驾乘体验。
为庆祝伊兰特、悦动、i30荣膺国家节能惠民车型称号,现在购车可享受3000元国家
补贴,另有零购置税或零利率优惠!详情请洽4S店!

*本次活动最终解释权归北京现代汽车有限公司所有



北京现代新车型瑞纳现已到店,诚邀您来店赏车。作为第一批入选国家节能目录车型,
现在购瑞纳1.4L全系,即可享受3000元国家补贴。

北京现代 www.beijing-hyundai.com.cn

北京现代德州正豪汽车销售服务有限公司

地址:德州市天衢东路金华茶城北门东邻
乐陵二级销售店 销售热线:15206945666
销售热线:0534-5018006
宁津福缘汽车销售有限公司 销售热线:5213997
齐河二级销售店 销售热线:5168877